
A körforgás nem állt meg!

Írta: 
2011. szeptember 18. vasárnap, 15:21

Az Örökség Fesztiválon természetesen nincsen szabadnap. A
Pécsett, a belvárosban zajló események szeptember 18-án is
zavartalanul peregtek. A német nemzetiség képviselői voltak a
középpontban, de akadt más látványosság is (képünkön egy
kézművesasztal látható).  

Szepessy Ignác püspök szobrának környékén, délután nagy
volt a jövés-menés. Német népzene hangjai csalogatták az
érdeklődőket a nagyszínpadhoz, ahol több korosztály táncosai
léptek fel. A legkisebbek is kitettek magukért, sok szülő
boldogságra. A nagyobbak természetesen szintén jól
tejesítették műsorszámukat, de tőlük ez már egyáltalán nem
számított meglepetésnek.

Több helyen is kézművesek várták a lurkókat, meg
természetesen a papákat és mamákat, akik a kicsikkel együtt
látogattak ki az eseményre. Ahol lehetett rajzolni, festeni,
vattából birkát készíteni, más egyéb dolgokat alkotni.
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A kicsik is ügyesen járták a német táncot, a nagyok meg
tapsoltak

A kismamák is gyülekeztek, hiszen egy sétát terveztek,
méghozzá a gyermekhordó alkalmatosságok érdekében tett
korteskedésük alkalmából. Ugyanis egy rövid sétát tettek a
környéken, az apróságokat is magukkal „cipelve”, hogy az
édesanyjuktól egy pillanatra se kelljen elszakadniuk.

Eközben azért a sörözők, borkimérések, ételpavilonok is
fogadták a vendégeket. Már napnyugta előtt lehetett
tapasztalni, különösebb panaszuk nem lehet majd a vasárnapi
forgalomra a kitelepült vállalkozóknak. Mindezért a szervezőkön
kívül azért az időjárásnak is hálával tartozhatnak. Hiszen
indiánnyár volt a javából, hogy a vénasszonyok meg ne
sértődjenek. 

Amikor ezek a sorok íródtak, még nem került sor a Dóm téren B
ognár Szilvia
és az etNoé együttes koncertjére. De korábbi fellépéseikből
kiindulva, csak sikert érhetnek el, miután 20 órai kezdettel övék
lesz a főszerep.

A kavalkád a következő héten is folytatódik, mert a zárónap
szeptember 25-én lesz, a 2011-es Örökség Fesztiválon.  
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